

REXPO 2015. ODRŽAN 4. MEĐUNARODNI SAJAM INVESTICIJSKIH PROJEKATA



Sajam Rexpo

Predsjednica Republike Hrvatske, predstavnici Vlade Republike Hrvatske i ministarstava, veleposlanstava Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske u Republici Hrvatskoj, Francuske Republike te predstavnici veleposlanstava Mađarske, Republike Indije, Savezne Republike Brazil, Ruske Federacije i Talijanske Republike, potom Instituta IGH, Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, partnera u »Horwath HTL Hrvatska«, kao i brojni gradonačelnici i predstavnici jedinica lokalne samouprave, vlasnici ili predsjednici Uprava hotela i poduzeća – nisu propustili priliku sudjelovati na svečanosti otvorenja sajma »Rexpo«, najvažnijeg okupljanja investitora i ulagačke industrije u regiji, kao i na prezentacijama više od 500 investicijskih projekata.

Sajam »Rexpo« namijenjen je investitorima, developerima, izvođačima, projektantima, konzultantima, agentima, odvjetnicima, bankama, investicijskim fondovima, osiguravajućim društvima, hotelijerima, predstavnicima ministarstava i županija te jedinica lokalne samouprave, kao i obrazovnim institucijama, stručnim udruženjima, medijima te svim ostalim sudionicima zainteresiranim za razvoj javnih i privatnih investicijskih projekata. On zapravo predstavlja priliku za prezentaciju projekata, poduzeća i usluga, promociju investicijskih potencijala gradova i država u regiji uz neformalno druženje te upoznavanje ključnih ljudi u industriji iz zemalja u regiji.

Virane na sajmenom štandu pozdravila i predsjednica Kolinda Grabar Kitarović

Virski štand na sajmu »Rexpo« posjetila je i predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović kojoj su Virani nakon srdačnog pozdrava i razgovora uručili poklone i promidžbeni paket »Ja volim Vir«. Predsjednici su njezini savjetnici predstavili Općinu Vir kao jednu od najuspješnijih općina u Hrvatskoj, a Virani su je pozvali da posjeti otok

VIR » Brojni virski razvojni i turistički projekti – od gradnje hotela u centru otoka do izgradnje komunalnih i nautičkih lučica, uređenja obalnog pojasa i izgradnje turističkog kamp kapaciteta šest tisuća osoba – predstavljani su na ovogodišnjem 4. izdanju Međunarodnog sajma investicijskih projekata »Rexpo 2015.« u Zagrebu. Virska delegacija s direktorom poduzeća »Vir turizam« Željansom Kalcem, šeficom kabineta Ureda načelnika Kristinom Perić, višim stručnim suradnikom u Uredu načelnika Antonom Vučetićem, djelatnicima Turističke agencije »Vir turizam« Srđanom Liverićem i Mateom Buškulić te voditeljem rezidencijalne »Ville Lanterna« Jakovom Buškulićem, ponudila je brojnim zainteresiranim investitorima i posjetiteljima sajma »Rexpo« sve informacije o virskim projektima uz podjelu virskih turističkih brošura i posebno izradene projektne brošure. Virski štand na sajmu »Rexpo« posjetila je i Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović kojoj su Virani nakon srdačnog pozdrava i razgo-

vora uručili poklone i promidžbeni paket »Ja volim Vir«. Predsjednici Grabar Kitarović njezini su savjetnici predstavili Općinu Vir kao jednu od najuspješnijih općina u Hrvatskoj, a Virani su je pozvali da posjeti otok i uvjeri se u njegov razvojni potencijal.

»Ulaganja mogu i moraju imati značajnu ulogu u razvoju Hrvatske. Od vitalne je važnosti da kreatori politike u Hrvatskoj, kako na nacionalnoj tako i na lokalnoj razini, nastoje učiniti Hrvatsku što atraktivnijom ulagačima. U tome im že-

lim mnogo uspjeha«, kazala je Grabar Kitarović ističući značaj sajma »Rexpo« za poticanje i razvoj poslovanja. Pored hrvatske predsjednice, virski štand posjetili su potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Branko Grčić, pomoćnik ministra u Ministarstvu zdravlja Miljenko Bura, tajnica Kabineta potpredsjednika Vlade i ministra regionalnoga razvoja Marijeta Šćekić, prva tajnica ministarstva vanjskih poslova Božena Rukavina, pred-

stavnici Uprave Instituta IGH te brojni drugi predstavnici investitora, investicijskih kuća, posredništava u ulagačkom poslovanju, tvrtki i poduzetnika.

O značaju i važnosti Međunarodnog sajma investicijskih projekata »Rexpo 2015.« najbolje govori činjenica kako ga je u prethodna tri izdanja posjetilo više od 3,5 tisuća poslovnih ljudi iz 50-ak država Europe i svijeta, a izložbeni prostor imalo je više od 250 tvrtki i investicijskih destinacija među kojima i Općina Vir.

Na forumu sajma »Re-

Kako do EU fondova?

Kako participirati u EU fondovima i investirati u infrastrukturu, trebaju li gradovi razvijati projekte ili projekti gradove, što destinaciju čini privlačnom za investitore, što je to širokopojasna infrastruktura ili kako razvijati hotel na Jadranu? – bila su samo neka od pitanja i tema na »Rexpo« forumu koja su obrađivana na stotinjak panel-rasprava i okruglih stolova. Teme su, među ostalima, vodili ministar pomorstva, prometa i infrastrukture Siniša Hajdaš Dončić, zamjenik ministra regionalnoga razvoja i fondova EU Jakša Puljiz, uz paneliste iz brojnih najuspješnijih tvrtki i institucija.

Viranin Peruza nagradio najbolji novi hotel

U okviru tradicionalnog »Rexpo HTL Day« dodijeljena je »Adriatic 2015 Best New Hotel Award«, odnosno nagrada za najbolji novi hotel koju je osvojio rovinjski »Maistrin Adriatic« zbog – kakao je kazano – njegove iznimne udobnosti, osobnosti i odlične realizacije ideje butik-hotela. Nagradu predstavnicima rovinjskog hotela uručio je Viranin Franko Peruza, član uprave »Grand Hotela Lav« i poznati hrvatski djelatnik u turizmu, specijalist za hotelske investicije i upravljanje nekretninama u hotelskom biznisu.

xpo« koji je tematski obradio najvažnija pitanja ulagačkog poslovanja sudjelovalo je više od 200 stručnih govornika uz predavanje više od 100 prezentacija i 500 investicijskih projekata.

»Rexpo« je s bogatim programom predavanja, prezentacija i konferencijskih panela održan 28. i 29. listopada u zagrebačkom »Hypo Expo XXI Business Center« uz visoko pokrovi-

teljstvo Predsjednice Republike Hrvatske, Ministarstva gospodarstva, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstva turizma i Grada Zagreba te uz organizacijsku podršku vodećih hrvatskih tvrtki i institucija.

Ovogodišnji zlatni sponzor sajma »Rexpo« bio je Institut IGH, srebrni Hypo Alpe-Adria-Bank, a brončani Hrvatska banka za obnovu i razvitak. (Z.L.)



Virski štand na sajmu »Rexpo« posjetila je i predsjednica Republike Hrvatske